Analég elektronika vizsga 2017.02.01.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. A miveleti er6sitd frekvenciamenete egypélusu fiiggvénnyel jellemezheto: A(jw)=Ao/(1+]jw/wo).
Hatarozza meg az adott visszacsatolt erésit fesziiltségerdsitésének felsd hatarfrekvencigjat! Ismert:
Ai=10°, wo=27-10 [rad/s] .

(20 pont)

2. Készitse el a fenti dramkor szimulacids modelljét az LTspice szoftverben! A miveleti erdsitére
alkalmazza az LT1211-es konyvtari modellt! A taplalas legyen kétoldalas: +12 [V] és -12[V]! A bemené
jel legyen 1[V] amplitadojh, valtozo frekvenciaju szinusz jel! Adja meg a szimuléaciés parancsot AC
analizisre a 100 [HZ] - 1 [MHZ] frekvenciatartomanyban és végezze el a szimulaciot! Rajzoltassa ki az
atviteli fliggvény amplitado- és fazis-diagramjat, majd hatarozza meg a hatarfrekvenciat!

(15 pont)

3. Allitsa 6ssze a megadott aramkort probapanelen! A bemenetre kosson +500 [mV] amplitadéju 1 [kHZ]
frekvenciaju négyszog jelet! Figyelje meg a bemend és a kimend jelet oszcilloszkoppal! Hatarozza meg
az er6sité slew rate paraméterének értékét!

(15 pont)
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Tantargyfelelés: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike 01.02.2017.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Frekvencijska karakteristika operacionog pojacavaca se moze opisati jednopolnom prenosnom
funkcijom: A(jw)=Ao/(1+jw/wg). Odrediti gornju grani¢nu frekvenciju naponskog pojacanja datog
pojacavaca sa povratnom spregom! Poznato je: Ag=10°, wo=27-10 [rad/s] .

(20 poena)

2. Sastaviti simulacioni model gore prikazanog kola u softveru LTspice. Za operacioni pojacavaé uzeti
model LT1211 iz biblioteke. Napajanje treba da bude dvostrano: +12 [V] i1-12[V]! Ulazni siganl treba
da bude sinusni signal promenljive frekvencije i amplitude od 1[V]! Zadati komandu za AC analizu u
frekvencijskom opsegu od 100 [HZ] do 1 [MHZ i izvrsiti simulaciju! Nacrtajte amplitudski i fazni
dijagram prenosne funkcije i odrediti grani¢nu ucestanost te funkcije!

(15 poena)

3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz povezati pravougaoni signal amplitude £500
[mV] i frekvencije 1 [kHZ ! Posmatrati ulazni i izlazni signal osciloskopom!  Odrediti Slew rate pojaca-
vacal

(15 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



